SHADOW RIDGE 2020 CABERNET SAUVIGNON

Shadow Ridge wines are harvested with care from meticulous and well-renowned growers in the sunny, Central Coast of California and vinified with love by winemaker Todd Weiher at Bianchi Winery in Paso Robles. Each year, the perfect blend is chosen for these bright, flavorful and pleasantly approachable wines.

VINTAGE

Our 2020 Shadow Ridge Cabernet Sauvignon is an excellent expression of the varietal with clear roots in California. Warm sunny days in the Golden State mean ripe and healthy vines, producing grapes that are bursting with flavors of fruit and spice. Cabernet Sauvignon grown in California is often more fruit-forward with ripe and dried dark fruit flavors, as well as earth, mocha and cedar—all flavors that can be found in our Shadow Ridge Cabernet!

2020 was a fairly tough vintage due to the record-breaking fires all over California, but the beautiful grapes we selected paired with a keen eye from our winemaker resulted in a bold and delicious wine. Enjoy this delightfully pleasing Cabernet Sauvignon any day of the week with your friends and family at home, or at your favorite restaurant beside a juicy steak or some fresh, grilled vegetables!

TASTING & PAIRING

This 2020 Shadow Ridge Cabernet Sauvignon is the perfect wine to have around the house for any occasion. Its deep purple hue and aromas of soft spices, jammy black fruit and a hint of leather tickle the senses and prepare your palate for the first satisfying sip. This medium-bodied wine follows through with flavors of blackberries, prunes, chalk and vanilla with a soft finish that fades into cinnamon and chocolate. This is truly a special and luxurious wine in a humble package.

TECHNICAL NOTES

Varietal Composition: 100% Cabernet Sauvignon Appellation: California Residual Sugar: 0.04% pH: 3.84 Barrel Aging: 8 months in French oak Finished Alcohol: 13.6% ABV



Sales Office | 496 North Coast Highway Laguna Beach, CA 92651 | order@bianchiwine.com Bianchi Winery | 3380 Branch Road Paso Robles, CA 93446 | 805.226.9922 | bianchiwine.com